


জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের স্বপ্রণোদিতভাবে প্রকাশযোগ্য তথ্যের তালিকা ও প্রকাশের মাধ্যম

ক্রম	তথ্যের বিবরণ	তথ্য প্রকাশের মাধ্যম
১	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের সাংগঠনিক কাঠামো ও কার্যক্রমের বিবরণ, কার্যপ্রণালী এবং দায়িত্বসমূহ	নোটিশ বোর্ড, তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
২	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের কর্তৃকর্তা ও কর্মচারীদের ক্ষমতা ও দায়িত্ব	প্রত্যেক অফিস/ তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
৩	সিদ্ধান্ত গ্রহণের পদ্ধতি, জবাবদিহিতা এবং তত্ত্বাবধানের মাধ্যম	প্রত্যেক অফিস/ তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
৪	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের কর্তৃকর্তা ও কর্মচারীদের ডিরেক্টরী	প্রত্যেক অফিস/ তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
৫	কার্যসম্পাদনের জন্য জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের নিয়ন্ত্রণে রক্ষিত ও ব্যবহৃত আইন, বিধি-বিধান, নির্দেশনা, ম্যানুয়েল, ডকুমেন্ট এবং রেকর্ড	প্রত্যেক অফিস/ তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
৬	পরিকল্পনা প্রণয়ন ও সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন সংক্রান্ত যে কোন ধরনের পরামর্শ/প্রতিনিধিত্ব, যাহা জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর কর্তৃক গৃহীত এর বিবরণ	প্রত্যেক অফিস/ তথ্য প্রদান ইউনিটে মুদ্রিত অনুলিপি, ওয়েবসাইট
৭	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরের বাজেট এবং সকল কর্মপরিকল্পনার ধরন চিহ্নিতকরণ, প্রস্তাবিত খরচ এবং প্রকৃত ব্যয়ের উপর রিপোর্ট	প্রত্যেক অফিসের নোটিশ বোর্ড, ওয়েবসাইট
৮	নাগরিকদের তথ্য সংগ্রহের জন্য বিরাজমান সুযোগ-সুবিধাসংক্রান্ত বিবরণ, জনসাধারণের জন্য সংরক্ষিত লাইব্রেরি/পড়ার কক্ষের কার্য ঘণ্টা ইত্যাদি (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে)	প্রত্যেক অফিসের নোটিশ বোর্ড, ওয়েবসাইট
৯	নাম, পদবী, ঠিকানা, ফোন নম্বর এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে ফ্যাক্স নম্বর ও ই-মেইল ঠিকানাসহ দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তার নাম	প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়ের নোটিশ বোর্ড ও ওয়েবসাইট
১০	নাম, পদবী, ঠিকানা, ফোন নম্বর এবং প্রযোজ্য ক্ষেত্রে ফ্যাক্স নম্বর ও ই-মেইল ঠিকানাসহ বিকল্প দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তার নাম	প্রত্যেক কর্তৃপক্ষের নোটিশ বোর্ড ও ওয়েবসাইট/ গণমাধ্যম ইত্যাদি
১১	তথ্যের জন নাগরিকের কাছ থেকে প্রাপ্ত সকল আবেদন পত্রের অনুলিপি, যার মধ্যে নিম্নোক্ত তথ্যসমূহ অন্তর্ভুক্ত থাকবে: (ক) যে কর্তৃপক্ষ কর্তৃক অনুরোধপত্রটি গৃহীত হয়েছে তার নাম। (খ) কি তথ্যের জন্য অনুরোধ করা হয়েছে তা। (গ) অনুরোধের তারিখ।	গৃহীত আবেদন পত্রের একটি কপি প্রত্যেক কর্তৃপক্ষের/তথ্য প্রদান ইউনিটের ইনটারনেটে, পরিদর্শনের জন্য অফিসে রক্ষিত থাকবে।
১২	সরকার, কর্তৃপক্ষ কর্তৃক সম্পাদিত- (ক) সকল উন্নয়ন/পূর্তকাজ/প্রকল্প সংক্রান্ত চুক্তি (খ) প্রত্যেক চুক্তির সংক্ষিপ্ত বিবরণ, প্রাক্কলিত ব্যয়/চুক্তির মেয়াদকাল ইত্যাদি।	নোটিশ বোর্ড, ওয়েবসাইট।
১৩	ই-গভর্নেন্স সংক্রান্ত বিভিন্ন ধরনের প্রজ্ঞাপন, পরিপত্র, নির্দেশিকা।	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট, মুদ্রিত কপি।
১৪	সরকারী দপ্তরে সিটিজেন চার্টার বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য।	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
১৫	বিভিন্ন স্তরে সরকারি দপ্তরে Grievance Redress System (GRS) বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য।	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
১৬	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
১৭	তথ্য অধিকার আইন বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
১৮	মন্ত্রণালয়/বিভাগ/দপ্তর /সংস্থা/মাঠপ্রশাসনের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য।	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
১৯	জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর কর্তৃক বাস্তবায়িত প্রকল্প/কর্মসূচির তালিকা	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
২০	প্রকল্প/কর্মসূচির বাজেট বরাদ্দের তালিকা	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
২১	প্রকল্প/কর্মসূচির পরিচালকগণের তথ্য	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট
২২	এডিপি/আরএডিপি বাস্তবায়ন অগ্রগতি	ডিপিএইচই ওয়েবসাইট


মোঃ শফিকুর রহমান
প্রোগ্রামার
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর
পরিকল্পনা সার্কেল ঢাকা


মোঃ শফিকুর রহমান
প্রধান প্রকৌশলী
জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর
বাংলাদেশ সরকার, ঢাকা।